

9 Гдѣто ме испъснѣхъ отцы те ваши, испъснѣхъ ме и видѣхъ мои те дѣла четъридесеть години.

10 Заради това се разгнѣвахъ на оный родъ, и рекохъ: непрестанно заблуждаватъ со срдце то си, и они не познахъ мои те пѣтици.

11 Що то се заклехъ въ гнѣватъ си защо не щатъ да вѣзатъ въ мое то оупокоенїе.

12 Гледайте добре братїе, да не бы се намерило въ нѣкого отъ васъ лъкаво и невѣрно срдце, за да отстѣпите отъ бога живаго.

13 Но оувѣщавайте единъ другъго секи день, докле може да се говори, днесъ: за да се не шжесточи нѣкой отъ васъ съ прелшценїе то грѣховно.

14 Защото нїе быдохме причастници на Христа, ако самъ оувардиме цвржствъ начало то (на вѣра та) до край.

15 Докле се говори: днесъ, ако мѣ чвете гласжтъ, не дѣйте да шжесточите ваши те срдца, като (що быде) въ прогнѣванїе то.

16 Защото нѣкои отъ оныхъ, които чрха (повѣлѣнїе то Божїе) прогнѣвахъ го, но не сички те които излѣзоха отъ Егъпетъ съ Мъвуса.

17 Я на кои се гнѣва (богъ) четъридесеть години; не на оныхъ ли, които согрѣшиха, на които тѣлеса та паднаха въ пѣстына та.

18 И за кои се закле, защо

не щатъ да вѣзатъ въ негово то оупокоенїе; не за оныхъ ли, които се противиха (съ не вѣрованїе то).

19 И видиме, защо (воистиннѣ) не могоха да вѣзатъ заради невѣрїе то.

ГЛАВА 4.

Да се оувониме прочее, да не бы се нѣкой отъ васъ лъкалъ, като ни встѣва іоше вѣщванїе да вѣземъ въ оупокоенїе то нѣгово, да встѣне вжнъ за небреженїе.

2 Защото (вѣщванїе то) е и намъ благовѣствовано, каквото и нимъ: но слово то, което чрха не принесе имъ никога полза, защото онаѣ които го чрха не раствориха го съ вѣра.

3 Я нїе, които сме повѣрвали, влазиме въ оупокоенїе то, като що е реклъ: защо се заклехъ въ гнѣватъ си, че не щатъ да вѣзатъ въ оупокоенїе то мое: ако и да бѣхъ свршени вече дѣла та (негови) отъ созданїа мїра.

4 Защото (писанїе то) говори на едно мѣсто за седмьмьтъ (день) така: и почина си Богъ въ седмьмьтъ день отъ сички те дѣла свои.

5 Я тѣка пакъ говори защо не щатъ да вѣзатъ въ оупокоенїе то мое.

6 Понеже прочее встѣва на нѣкои да вѣзатъ въ него, а онаѣ, на които по напредъ бѣше